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PRIRODOVEDNY TEST

1. Uzaviena ¢ast

8 tloh 40 minut
- Spravna je vzdy prave jedna z moznosti A,B,C,D.
- Své odpovédi oznacujte kiizkem do piilozené tabulky.

- Za spravnou odpovéd dostanete 1 bod, za nespravnou se 1/3 bodu odecita,
V ptipad¢, ze odpoveéd vynechate, bod neziskate ani neztratite

11. Oteviena ¢ast

2 ulohy 20 minut
- Zde se hodnoti nejen vysledky, ale i postup a zplsob zapisu

-V 1. tloze provedte zapis tlohy, pii vypoctech uvadéjte pouzité vztahy

1 jednotky fyzikdlnich veli¢in

- V 2. geometrické tloze rysujte, sviyj postup zdivodnujte a zapisujte pomoci

matematickych symboli

Osobni kod:

Tabulka odpovédi

A B C D
1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.
8.
Vyvsledné hodnoceni :
uzavrené oteviené celkem
Odp. | body | 1.uloha | 2.tiloha | soucet

Opravil(a)

Kontroloval(a)
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Silnice a dalnice
Na obrazku je schematicky plan izemi mezi mésty A a B.

Uprostied uzemi je bazinaty terén s jezery, ktera musi silnice obchazet. Cela trasa silnice vede
V bazinatém terénu. Po okraji izemi miize vést dalnice, jejiz celd trasa vede v bézném terénu.

a) Vypoctéte délky silnice a dalnice (uved’te postup a zaokrouhlujte na celé km)

' B
50 km dalnice ..................... km

@ silnice .......ccccovvennnn.. km

/ ero
/ silnice
dalnice

b) Na dalnici 1ze dosdhnout primérné rychlosti 32 m/s . Jakou primérnou rychlosti bychom

museli jet po silnici, aby byl jizda z A dotrvala stejné¢ dlouho? Uved’te postup a vysledek
vyjadiete v km/hod.

c) O stavbu silnice se uchazeji 2 firmy .
V nasledujici tabulce jsou jejich odhadované naklady v milionech K¢

1. firma 2. firma
1 km dalnice v bézném terénu 29 31
1 km silnice v bazinatém terénu 36 34

Radni mést A a B se maji rozhodnout pro nejlevnéj$i variantu spojeni mezi obéma meésty.
Ktera z nich to bude a o kolik procent ptekroc¢i jeji planované naklady evropskou dotaci
ve vysi 6 miliard K¢? Uved'te postup.

Zakrouzkujte spravnou odpovéd’:

Nejlevngjsi varianta bude silnice / dalnice  postavena firmou 1 / 2

Dopliite:

Nejlevngjsi varianta v cené ....... ........ .. K¢ prekroci evropskou dotaci o.............. %.



GJK — pfijimaci zkousky 22.4.2013

Kosocltverec

Kosoctverec ABCD ma stranu AB délky 5,0 cm a uhlopticku AC délky 8,0 cm.

a) Kosoctverec sestrojte (rysujte a zapiSte konstrukci)

b) Vypoctéte obsah kosoétverce — potiebné tdaje neméite, vypoctéte! Zapiste sviij postup.

c) Po uhlopticce AC se pohybuje bod Y. Urcete, pro jakou jeho polohu bude soucet
obsahii trojahelnikit ADY a BCY minimalni. Zdivodnéte.




GJK — pfijimaci zkousky 22.4.2013



